



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 120/2017

A Universidade Federal de Pelotas, em conformidade com o Regimento *Stricto sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Veterinária (PPGV) tornam público, para conhecimento dos interessados, a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos do referido Programa, conforme segue:

a) Retificação do **Edital Nº 094/2017**

b) Nos itens:

- I - DA INSCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

j) Comprovante original de pagamento de uma taxa de R\$ 160,00 (cento e sessenta reais), que deve ser feito por GRU, através do link: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, e os seguintes dados: **Unidade Gestora (UG): 154047 / Gestão: 15264 / Código de Recolhimento: 28911-6**. Não serão aceitos comprovantes de agendamento de pagamento.

LEIA-SE:

j) Comprovante original de pagamento de uma taxa de R\$ 160,00 (cento e sessenta reais), que deve ser feito por GRU, através do link: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, e os seguintes dados: **Unidade Gestora (UG): 154047 / Gestão: 15264 / Código de Recolhimento: 28911-6**. Não serão aceitos comprovantes de agendamento de pagamento. Estarão isentos do pagamento da taxa, os(as) candidatos(as) inscritos no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) de que trata o Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007, mediante a entrega do comprovante no momento da inscrição. O PPGV verificará a veracidade das informações junto ao órgão gestor do CadÚnico. Sendo assim, informação falsa poderá resultar em anulação da inscrição.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 19 de outubro de 2017.

Éverton Fagonde da Silva
COORDENADOR DO PROGRAMA

De acordo:

Flávio Fernando Demarco
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E
PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Luís Isaias Centeno de Amaral
Vice-Reitor no exercício
da Reitoria - UFPEL

Pedro Curi Hallal
REITOR DA UFPEL